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Considera a fungdo definida por L(z) =2z +9 —5 que representa o lucro da empresa A (em

milhares de euros) originado pela venda de x centenas de pecas de um certo produto (z > 0).

1. Qual o lucro da empresa A quando vendem 1750 pegas? Apresenta o resultado até aos
céntimos de euro.

2. Determina, analiticamente, o(s) zero(s) da funcdo L. Tendo em conta a solugdo (ou as

solugdes), o que podes dizer sobre o nimero de pecas que a empresa A tem de vender para ndo ter
prejuizo?

3. Usando a calculadora, calcula a velocidade de crescimento dos lucros da empresa A ao
vender 1500 pecas. Explica como procedeste.

4. A expressdo da fun¢do derivada de uma certa fungdo ./f(z) ¢ dada por . Tendo em
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conta isto, determina a expressao derivada da fungdo L.

5. A fungdo definida por M(z)=3/r —3 representa o lucro da empresa B, concorrente da A
(também em milhares de euros por cada = centenas de pecas vendidas). Recorrendo a calculadora,

resolve a inequagdo M(z) < L(z). Interpreta a solu¢do no contexto do problema. Explica como

procedeste (na tua explicagdo, deves incluir o grafico, ou graficos, que consideraste para resolver
esta questdo).
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